3o Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας Τεχνολογίας για την Κατασκευή

Άμστερνταμ, 19 – 20 Νοεμβρίου 2007

Στις 19 – 20 Νοεμβρίου 2007 πραγματοποιήθηκε στο Άμστερνταμ το 3o Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας Τεχνολογίας για την Κατασκευή (ECTP) [Agenda_19-20_11_07.pdf]. 
Ως εκπρόσωποι του ΤΕΕ μετείχαν οι: Καθ. Αντωνία Μοροπούλου, Πρόεδρος της Ελληνικής Πλατφόρμας Έρευνας & Τεχνολογίας για την Κατασκευή (ΕΠΕΤΚ), Καθ. Κωνσταντίνος Συρμακέζης, Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΕΠΕΤΚ και Δημήτριος Μαραβέας,  Μέλος της Αντιπροσωπείας της Πανελλήνιας Ένωσης Αρχιτεκτόνων.
Την πρώτη ημέρα του Συνεδρίου (19/11/2007) παρουσιάστηκε το όραμα του Ευρωπαϊκού Χώρου Έρευνας για την Κατασκευή, η παρουσία του κατασκευαστικού κλάδου στο 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο, καθώς και τα επιτεύγματα και οι νέοι στόχοι της ECTP. Ακολούθησαν συναντήσεις τεχνομεσιτείας (brokerage events) που αφορούσαν σε προγράμματα του 7ου Προγράμματος Πλαισίου στις θεματικές ενότητες με τη συμμετοχή των εκπροσώπων του ΤΕΕ ως ακολούθως:

1. Βιομηχανοποίηση (Δ. Μαραβέας)

2. Υλικά και Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις (Α. Μοροπούλου)

3. Περιβάλλον (Κ. Συρμακέζης)

4. Υποδομές (Κ. Συρμακέζης)

5. Ενέργεια (Δ. Μαραβέας)

6. Πολιτιστική Κληρονομιά (Α. Μοροπούλου)
Τη δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου (20/11/2007) παρουσιάστηκαν τα προγράμματα Eureka σε σχέση με τις Ευρωπαϊκές Πλατφόρμες Τεχνολογίας, η συνέργεια μεταξύ εθνικών και περιφερειακών στρατηγικών, καθώς και παγκόσμιες πρωτοβουλίες στον τομέα της κατασκευής. Πραγματοποιήθηκαν επίσης συναντήσεις τεχνομεσιτείας με τη συμμετοχή των Εθνικών Πλατφορμών των ακόλουθων χωρών:
1. Ιταλία, Δανία, Βέλγιο, Κύπρος, Αυστρία, Νορβηγία, Πορτογαλία

2. Τσεχία, Φιλανδία, Κροατία, Γαλλία, Ελλάδα
3. Ισπανία, Σουηδία, Τουρκία, Ελβετία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ουγγαρία

4. Ολλανδία, Πολωνία, Ρουμανία, Σλοβενία, Γερμανία, Λιθουανία
Στη συνάντηση τεχνομεσιτείας η ΕΠΕΤΚ συμμετείχε δια των εκπροσώπων της με δύο πόστερ [Poster_HCTP_20_11_07.pdf], [Poster_EurekaBuild_20_11_07.pdf] και μία προφορική παρουσίαση [HCTP_20_11_07.ppt].  
Οι τρεις εκπρόσωποι του ΤΕΕ μετείχαν σε όλες τις διαδικασίες του Συνεδρίου (κόστος εγγραφής στο συνέδριο). 
